
 

 
 

Leistungen und Preise: 

 Flughafentransfer zum Flughafen München und zurück mit dem Busunternehmen Wedam   
 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der einfachen Kategorie  
kontinentales Frühstück  Busfahrten lt. Programm (Tag 1: Transfer Flughafen – Hotel inkl. 3-
stündiger Stadtrundfahrt, Tag 2/Tag 3: ganztägige Busgestellung (lt. Programm, jew. ca. 
09:00 – 17:30 Uhr), Tag 4: halbtägige Busgestellung (lt. Programm, ca. 09:00-13:00 Uhr), Tag 
5: Fahrt zur Westminster Abbey und Flughafentransfer)  Eintrittsgelder  Geistliche 
Begleitung ab/bis München durch Pfarrer Stephan Fischbacher sowie z.T. einheimische 
Reiseleitung  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 925,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 240,- 
 

Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 

Stornobedingungen: 

Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. bis einschl. dem letzten Tag vor Reisebeginn:    25 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:   75 % des Reisepreises 
Details siehe Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen. 
 

Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
 

Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 

Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Zu den großen englischen Heiligen nach London  
 
vom 10. bis 14.06.2019, 9GBQ0101  
Geistliche Begleitung: Pfarrer Stephan Fischbacher  
 
 

 

 

  

Tower Bridge in London 

Information, Beratung und Anmeldung:  

Kath. Pfarramt 
St. Martin 
Lindenschmitweg 1  
83666 Waakirchen 
Telefon: 08021-246 
Telefax: 08021-9852 
E-Mail:  
St-Martin.Waakirchen@erzbistum-muenchen.de 
 

Bild: istockphoto.com fazon1 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 15.03.2019 

Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 



 

 
 

3. Tag  12.06.2019 Dunstan´s  Church und Canterbury Cathedral.  

Heute unternehmen Sie einen Tagesausflug nach Canterbury, dem Erzbischofssitz 

der Anglikanischen Kirche. Zunächst besuchen Sie die St. Dunstan’s Church mit 

der Familiengruft der Ropers, in der das Haupt von Thomas Morus ruht. Danach 

besichtigen Sie die Canterbury Cathedral, eine der ältesten christlichen Stätten in 

England. Sie hat in der Geschichte des Landes eine große Rolle gespielt. Sie wurde 

im Jahr 602 von St. Augustine, einem Missionar der von Papst Gregory dem Großen 

gesandt wurde, gegründet. Im Jahre 1170 stieg die Kathedrale durch den 

Märtyrertod von Bischof Thomas Becket zum Wallfahrtsort auf. Die berüchtigte 

Tötung des Bischofs in diesem Dom auf Befehl des Königs war die Inspiration hinter 

Geoffrey Chaucers bahnbrechendem Werk „Canterbury Tales“. Die Kathedrale von 

Canterbury ist ein Weltkulturerbe, in dem sich eine romanische Krypta aus dem 11. 

Jahrhundert, ein gotischer Chor aus dem 12. Jahrhundert und ein Schiff aus dem 

14. Jahrhundert sowie die Ruinen der Abtei von St. Augustine und der St. 

Martinskirche befinden. Anschließend können Sie noch ein wenig durch die Altstadt 

bummeln, bevor Sie zurückkehren nach London. Es besteht die Möglichkeit, eine Hl. 

Messe im Wynfrid House zu feiern. 

 

4. Tag  13.06.2019 London. 

Heute statten Sie dem Majesty's Royal Palace and Fortress, landläufig besser 

bekannt als Tower of London, einen Besuch ab. Im Laufe seiner Geschichte diente 

er als Zoo, Kaserne, Waffenarsenal, Gefängnis und Hinrichtungsstätte. Heutzutage 

werden im Tower die britischen Kronjuwelen aufbewahrt sowie ferner eine 

reichhaltige historische Waffensammlung. Thomas Morus wurde hier bis zu seiner 

Hinrichtung eingekerkert. Danach haben Sie Freizeit, um London nochmal auf 

eigene Faust zu erkunden. Spazieren Sie entlang der Themse oder statten Sie 

einem der zahlreichen, kostenfreien Museen einen Besuch ab. Es besteht die 

Möglichkeit, abends im Wynfrid House eigenes geistliches Programm zu gestalten, 

oder die Hl. Messe zu feiern. 

 

5. Tag  14.06.2019 Westminster Abbey und Rückreise. 

Heute heißt es leider Abschied nehmen. Bevor Sie jedoch Ihren Heimflug antreten, 

besichtigen Sie Westminster Abbey. Seitdem Wilhelm der Eroberer im Jahr 1066 in 

der Westminster Abtei gekrönt wurde, ist die Abtei die Krönungskirche von England. 

Des Weiteren befinden sich hier zahlreiche Grabstätten und Gedenktafeln 

historischer Persönlichkeiten aus den letzten tausend Jahren der britischen 

Geschichte, wie zum Beispiel auch das Grab von Eduard dem Bekenner. Über 

Jahrhunderte hinweg wurde die Westminster Abbey von Millionen von Pilgern 

aufgesucht. Anschließend fahren wir zum Flughafen London Heathrow und fliegen 

am Nachmittag zurück nach München. 

 

1. Tag  10.06.2019 (Pfingstmontag) Anreise und St. Paul´s Cathedral  

Am frühen Vormittag Flug von München nach London. Anschließend unternehmen 

Sie eine orientierende Stadtrundfahrt, die Ihnen einen ersten Eindruck von der Stadt 

vermittelt. Zu den Highlights dieser Tour gehören der Buckingham Palace, offizielle 

Residenz des britischen Monarchen, und die Westminster Abbey. Gleich nebenan 

befinden sich die Houses of Parliament mit dem Big Ben. Anschließend passieren 

Sie die Themse und können dabei einen Blick auf das größte Riesenrad der Welt 

genießen, das London Eye. Die Stadtrundfahrt führt Sie ebenfalls zum bekannten 

Picadilly Circus. Im Anschluss begeistert der Besuch der St. Pauls Cathedral. Als 

Hintergrundkulisse zahlreicher staatlicher Zeremonien weltweit bekannt ist diese 

gigantische, barocke Kathedrale. Sie ist die Kirche des Bischofs von London und der 

Church of England und zählt zu den Größten der Welt. Die Kathedrale beeindruckt 

durch ihre Kuppel, die indirekt durch ein sogenanntes Kuppelauge beleuchtet wird. 

Ihr Flüstergewölbe, eine Galerie in 30 Meter Höhe, leitet den Schall zur Gegenseite, 

so dass leise Worte auch von der Gegenseite zu verstehen sind. Die Orgel in St. 

Paul’s ist die drittgrößte in ganz Großbritannien und hat über 7000 Orgelpfeifen. 

Sehenswert ist auch der prächtige Hochaltar aus Marmor und vergoldeter Eiche. In 

der Krypta von St. Paul’s, die so lang wie das gesamte Hauptschiff ist, ruhen wichtige 

Persönlichkeiten wie der Wissenschaftler Alexander Fleming, der Maler William 

Turner und ihr hauseigener Architekt, Christopher Wren. Anschließend fahren wir zu 

unserem Hotel und können den Tag auf eigene Faust ausklingen lassen. Es besteht 

die Möglichkeit, eine Hl. Messe in der deutschen katholischen Kirche St. Bonifatius 

im Wynfrid House zu feiern. 

 

2. Tag  11.06.2019 Newman Denkmal und Windsor Castle.  

Heute Morgen brechen Sie auf, um Windsor Castle zu besichtigen. Auf dem Weg 

sehen Sie das Kardinal Newman Denkmal westlich der Herz Jesu Kirche an der 

Brompton Road. Schloss Windsor ist das größte und älteste noch bewohnte Schloss 

der Welt und eine der offiziellen Residenzen Ihrer Majestät der Königin Elizabeth II. 

Das Schloss mit seiner wunderschönen Lage verkörpert 900 Jahre britischer 

Geschichte. Anschließend haben Sie Zeit, Windsor auf eigene Faust zu erkunden. 

Sie können aber auch durch die Stadt schlendern und eventuell vorbei an Eton 

College flanieren. Am Abend haben Sie die Möglichkeit am Evensong in der St. 

George’s Chapel (täglich um 17:15 Uhr) teilzunehmen. 

 

 
 

Zu den großen englischen Heiligen nach London,  
vom 10. bis 14.Juni 2019  
 

 



 

 
 

 



 

 
 

 


